

# OLIVERA JOVIĆEVIĆ

Olivera Jovićević, autor emisije Upitnik na RTS-u, političkim novinarstvom bavi se dve i po decenije. Rad na televiziji od nje zahteva ne samo profesionalnost već i lep izgled, vrhunsku negu, dobro zdravlje, mentalnu i fizičku kondiciju.

– Zbog toga sam poverenje poklonila timu vrhunskih profesionalaca, na čelu sa dr Jasminom Lalošević. U srcu grada, na Vračaru, u prelepoj zgradi AESTHETICMED LALOŠEVIĆ, pronašla sam oazu lepote i utočište od stresa. Komforan prostor na tri nivoa, svaki kao zasebna celina, u zavisnosti od usluge, u isto vreme je i umetnički izložbeni prostor i to ga čini autentičnim. Ne gubim vreme, imam sve što mi je potrebno na jednom mestu: kompletnu negu lica i tela, holistički centar u kojem rešavam manje zdravstvene tegobe i salu u kojoj svakodnevno vežbam.

– Dr Jasmina Lalošević je žena ogromne energije, vrlo je kreativna, strpljiva i određena, uključena u vrh svetskih trendova kada je u pitanju regenerativna medicina. Osim što je vrhunski profesionalac, okupila je brojni stručni tim lekara, fizioterapeuta i kozmetičara i svi oni timskim radom doprinose da se izvanredno dobro osećam i da sam u pravih rukama.



*Profesionalnost, lep izgled, vrhunska nega i dobro zdravlje su mi imperativ. Moj izbor je dr Jasmina Lalošević.*



## LEP IZGLED I ZDRAV ORGANIZAM

**Olivera JOVIĆEVIĆ:** Posao kojim se bavim zahteva besprekoran izgled, zahvaljujući pravom odabiru preporučenih tretmana dr Jasmine, osećam se dobro i sigurno u svojoj koži. Dr Lalošević je veliki stručnjak i esteta. Kod nje se, kada pristupa licu, oseća njena umetnička crta. Ona je vrlo određena u odabiru tretmana, ali me uvek pažljivo sasluša.

**Dr Jasmina LALOŠEVIĆ:** Smatram da je važno pažljivo saslušati sagovornika, jer je neophodno pravilno proceniti realne potrebe i želje pacijenta. Najvažnije je postići lepotu i sklad, uz očuvanje autentičnosti lične fizionomije. Ključ uspeha je u kombinaciji različitih metoda, bez preterivanja i odabir samo najkvalitetnijih, nemodifikovanih supstanci. Kao što vodimo računa kako se hranimo, moramo voditi računa šta u organizam unosimo i putem tretmana podmlađivanja. U svojim stručnim radovima ističem da sam protivnik preterane količine hijaluronske kiseline u tkivu. Pravilnim kombinovanjem pravih procedura, a shodno potrebama pacijenata, postiže se lep, zdrav i harmoničan izgled.

### TOTAL BEAUTY AND HEALTH CONCEPT

- **Hijaluronski fileri** punjenje bora, konturiranje lica, jagodica, korekcija nosa
- **Povećanje usana** konturiranje, volumen, revitalizacija
- **Lifting SILHOUETTE soft nitima** podizanje lica, vrata i podvaljka
- **PRP lifting** regeneracija kože faktorima rasta iz krvne plazme
- **Biostimulacija stem ćelijama** podmlađivanje stem ćelijama i vlastitom masti, korekcija podočnjaka NOVO
- **Mezolift** originalnim francuskim Revitacare koktelima
- **Venus Freeze** najpopularniji Holivudski lifting učvršćuje kožu lica i smanjuje podvaljak
- **Regenstim** regeneracija kolagena i elastina za 30 dana /oralna terapija, krema i nemodifikovani hijaluron NOVO
- **Stimulacija rasta kose** stem ćelije i faktori rasta, NOVO
- **Laserska epilacija** sada potpuno bezbolna, NOVO
- **Anticelulit program** mezoterapija, Vella Smooth, Accoustic Wave (AWT)
- **Program mršavljenja** lipoliza, kapsula, kavitacija, homeopatija NOVO
- **Zatezanje kože** Venus Freeze, RTL, lasersko zatezanje
- **Fiskultura** Miha bodytech, Stott pilates - Reformeri NOVO
- **Urostim** biofeedback, jačanje i trening mišića poda male karlice NOVO
- **Detoksikacija** kiseonična kapsula, hidrokolon terapija
- **Kvantna medicina i homeopatija** u službi zdravlja i podmlađivanja

Kneginje Zorke 84  
11000 Beograd, Srbija  
+381 11 24 25 981  
+381 11 24 25 984

*Lalošević*

aesthetic holistic gymnastic [www.drlalošević.com](http://www.drlalošević.com)



**Dr Jasmina Lalošević**  
BEOGRAD PARIZ MONTE KARLO

Specijalista Evropskog Instituta za naučni antiageing u Parizu (Eurscia)  
Član World Society Anti-Aging Medicine (WOSAAM)

Predavač na prvoj Q med Akademiji za hijaluronske filere u Parizu  
Predavač na AMWC u Monte Karlu  
Internacionalni trener za Restylane  
Internacionalni edukator za mezoterapiju Revitacare  
Specijalista fizikalne medicine na VMA u Beogradu

# PODMLAĐIVANJE LICA

## FILERI, NITI, MEZOTERAPIJSKI KOKTELI

Hijaluronski fileri popunjavaju bore, konturiraju lice i naglašavaju usne. Pravilnom i ne preteranom primenom može se postići lep i prirodan izgled. Vitaminski kokteli u kombinaciji sa amino-kiselinama, mineralima i nukleinskim kiselinama podižu aktivnost ćelija i stimulišu ih na regeneraciju. Originalna mezoterapija je preduslov za pravi i potpun rezultat.



– Kada mi dr Jasmina radi mezoterapiju, to je uvek sa originalnim francuskim koktelima, *Revitacare*, koji moju kožu čine hidriranom i svežom, spremnom na sve izazove koje studijska šminka nosi sa sobom.

**NOVO!**

### REGENSTIM

Istovremena regeneracija na 3 nivoa za 30 dana:

- 30 kapsula (hidrolizirani kolagen, piknogenol, glikozamin, folna kiselina i hondroitin sulfat...)
- Potpuno prirodni hijaluronski filer
- Krema (hijaluronska kiselina, hidrolizirani kolagen, piknogenol, koenzim Q10, vit. E...)

Najnoviji pristup podmlađivanju napravio je revoluciju istovremenim delovanjem na tri nivoa (spolja – nanošenjem kreme, direktnim ubrizgavanjem u kožu i iznutra – oralno, putem kapsula) i omogućio brzu i intenzivnu regeneraciju za 30 dana.



Kao pobornik što prirodnijih metoda u podmlađivanju, oduševljena sam ovim, najnovijim hijaluronskim filerom koji nije nimalo hemijski modifikovan, već mu je stabilnost u koži postignuta na termički način. Dakle, ubrizgani hijaluron se postepeno u koži razgrađuje, dok se stimulacija produkcije mladih kolagenih i elastičnih vlakana odvija pod uticajem kapsula i kreme koji u svom sastavu imaju prekursora kolagena i snažne antioksidanse, pa svojim sinergističkim dejstvom postižu

intenzivan proces podmlađivanja.

Pored već ustaljenih procedura, nakon tri godine rada i sve većeg broja pacijenata, izrazila bih veliko zadovoljstvo zbog postignutih rezultata sa *Silhouette* soft nitima, kojima se koža efektivno podiže za 1 do 1,5 cm sa obe strane. Ove američke niti idealne su za podupiranje jagodica, donje trećine lica, ali i gornjeg dela vrata i podvaljka. Ove niti su duge i potrebno ih je najčešće jedan par, nekada dva. 3D mezoniti su kraće i potrebno ih je staviti u većem broju da bi se postigao efekat učvršćivanja. Odluku o vrsti niti treba da donese doktor.

# REGENERATIVNA MEDICINA

## STEM ĆELIJE, FAKTORI RASTA I PRP

Regenerativna medicina je široko otvorila vrata antiejdzingu. Ljudi žele da žive dugo, ali je važno da je i kvalitet života dobar. Sposobnost tkiva da samo sebe zaceljuje je poznata, ali su mehanizmi nekada spori, zavisno od postojećeg oboljenja ili samog procesa starenja. Regenerativna medicina stimuliše prirodne procese regeneracije tkiva.

Najnovija metoda sa adultnim stem ćelijama, faktorima rasta i plazmom obogaćenom trombocitima dala je veoma dobre rezultate i koristi se, ne samo u tretmanima podmlađivanja lica, vrata, dekoltea, šaka, već je dala neverovatne rezultate kada je u pitanju stimulacija rasta kose.

Podmlađivanje i regeneracija zglobova su posebno važni, a naročito kada su u pitanju oporavak nakon ozleda kolena, skočnog, ramenog i lakatnog zgloba. To sportisti dobro znaju, ali i obični ljudi često imaju povrede. Kod degenerativnih oboljenja zglobova dolazi do stimulacije regeneracije vezivnog tkiva. Dr Lalošević u svom centru kombinuje sa stem ćelijama i kvantnu (informacionu) medicinu. Smatra se da je biorezonantna terapija, pored genske, jedna od terapija budućnosti.



-Regenerativna medicina je moja velika ljubav. Osim Nemačke, gde sam u Berlinu i Minhenu bila na klinikama koje se bave regeneracijom zglobova, saradujem i sa Centrom za regenerativnu medicinu u Belgiji. Upravo sam se vratila iz Majamija gde sam boravila na klinici sa kubanskim doktorima koji su uradili najveći broj tretmana sa stem ćelijama.

-Dr Lalošević puno putuje i uvek je u kontaktu sa najnovijim svetskim trendovima. Njena energija i entuzijazam su veliki i ona je za mene prvo lekar, a onda i nepopravljivi esteta. Tretman sa stem ćelijama i plazmom obogaćenom trombocitima volim jer je to najprirodnija metoda podmlađivanja koja ne menja moju fizionomiju i čuva prirodan izgled i zdravlje.



# LIFTING I ZA LICE I ZA TELO

## VENUS FREEZE

Prvi smo estetski centar u Srbiji koji je korisnicima ponudio *Venus Freeze* aparat, do sada najefikasniji, aparaturni, neinvazivni način za zatezanje i učvršćivanje kože lica, podvaljka i vrata, kao i nadlaktica, kože stomaka i nogu. Sinergija multipolarne radiofrekvence i pulsno magnetnog polja bila je velika inovacija u Americi, gde je tretman na ovom aparatu proglašen najboljim u 2013. godini, a već 2014. naši pacijenti bili su u prilici da ga isprobaju u našem centru.



-Osećaj toplote me relaksira i veoma mi prija, a efekat sam videla posle prvog tretmana. Naravno, uradila sam preporučenu seriju od osam tretmana i nameravam da povremeno radim tretmane održavanja."

Jedan je od najpopularnijih tretmana u našem centru, tokom čitave godine, a najveći broj urađenih tretmana u regionu potvrđuje kredibilitet našeg rada u koji je uključeno troje lekara. Ovaj tretman ima veoma efikasno dejstvo kod zatezanja opušteno kože stomaka nakon trudnoće.

- produkcija novog kolagena i elastina u koži
- opušteno kožu tela zateže, učvršćuje i redukuje celulit
- ispoljava i lipolitički efekat, čime se redukuju masne naslage podvaljka, a na telu obim struka, nogu i ruku.



-Tretman na *Venus Freeze* aparatu je jedan od mojih omiljenih, pogotovo za zatezanje kože unutrašnje strane podlaktice. Koža vrata je gotovo uvek tanka i delikatna pa je tretiranje linije i regije ispod donje vilične kosti i podvaljka važno za održavanje dobrog stanja kože vrata.



# IDEALNE NOGE

## ANTICELULIT TRETMANI

Nakon pregleda i utvrđivanja tipa celulita, formira se protokol tretmana za njegovo uspešno uklanjanje, detoksikaciju organizma, otklanjanje viška vode i jačanje vezivnog tkiva.



NAJUSPEŠNIJI TRETMANI U OTKLANJANJU CELULITA:

### AKUSTIČNI TALASI - AWT

Najefikasniji tretman u eliminaciji tvrdog celulita. Zahvaljujući švajcarskom medicinskom aparatu AWT STORZ, posebno velike snage, vazдушnim mecima se razbija celulit, a u istoj seansi vibracionom-limfnom drenažom dodatno stimuliše uklanjanje tvrdog celulita.

### MEZOTERAPIJA

Može se primeniti samostalno ili u kombinaciji sa drugim metodama u cilju efikasne eliminacije celulita. Koristimo isključivo francuske *Revitacare* koktele i kod tvrdog i kod mekog celulita. Višestruko dejstvo: ima lipolitički efekat, razlaže fibrozne pregrade i podstiče bolju cirkulaciju i ubrzava metabolizam, podstiče rast kolagena i zatezanje kože.

### VELA SMOOTH

Ovaj aparat je posebno efikasan u uklanjanju mekog celulita, on razbija celulit i podiže tonus kože, kombinacijom tri energije: infracrvenih talasa, radiotalasa i vakuuma.

-Ekskluzivnost našeg centra je da u tretiranju celulita koristimo i terapijsko dejstvo homeopatije i kvantne medicine, što anticelulit tretmane čini posebno uspešnim, jer tako imamo maksimalno individualni pristup."



### LASERSKA EPILACIJA

Laserska epilacija, medicinskim diodnim laserom *Light Sheer*, od sada je potpuno **bezbolna** i komforna, zahvaljujući najnovijoj vrsti anestezije, koju smo ostvarili u saradnji sa renomiranom nemačkom laboratorijom.

